SISTEMAS LINEALES 2 Examen - Diciembre, 2005

Sistemas Lineales 2
Examen, 21 de diciembre del 2005

Te solicitamos:
poner nombrey apelido en todas las hojas.

recuadrar las respuestas correspondientes a las distintas partes de los
g ercicios.

resolver problemas diferentes en hojas separadas.

Se recuerda que la prueba es individual y dura 3 horas. No olvides de administrar €
tiempo de la mejor manera. Para pasar a lainstancia de oral es necesario tener al menos
un gjercicio completo. Se sugiere justificar o explicar cada uno de los pasos realizados.
S6lo se responderan dudas sobre la letra.

Muchas gracias por tu colaboracion y buena suerte!!!
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Se considera € circuito de la figura 1, con €l operacional ideal trabagjando en zona lineal. La
llave LL permite conectar la fuente de continua a primario ddl transformador smple. La fuente

vi(t) se graficaen lafigura 2.
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En €l instante incid todas las componentes se encuentran en reposo salvo € condensador que
presentaunacargaincial Vco. Lallave se encuentraabierta.

a) Halary graficar € voltgeen e condensador v(t) y lacorriente por laresistenciaig(t)
hasta e instante t=T= %\/LC
b) CalculariyT)

Ent=T=%\/LC secierralallaveLL.

c) A partir dedicho instante, hallar el voltaje en € condensador v(t) y la corriente por la
resistenciaig(t)

Justifique claramente como trabaja con €l diodo D.
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Ejercicio 2
a) En € circuito delafigural halar Vo enfuncién deVa, Vg, Ve, Vo.
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¢) Estudiar la estabilidad del siguiente circuito (figura 3) usando € criterio de Nyquist sabiendo
que (L/R)*=LC.
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